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1. 選擇題 (每題4分)    


1.下列因式分解何者正確?  (A) x－5x－6＝(x＋3)(x－2)  (B) 7＋22x＋3x＝(x＋7)(3x＋1)


(C) 2x－7x＋15＝(x－5)(2x＋3)   (D) 3－2x＋5x＝(x＋1)(3x－5) 。

2.若22x＋31x－3可因式分解為(11x＋a)(bx＋c)，其中a,b,c均為整數，則下列何者正確?
(A) a＝1  (B) b＝－2  (C) c＝3  (D) c＝－3。



 3.利用配方法解方程式2x＋12x－14＝0時，小亮計算至x＋ax＝b，接著由小王計算至(x＋m)
＝n，最後解得x值，則下列各數何者正確?  (A) b＝7，n＝16  (B) b＝7，m＝9  (C) b＝14，
n＝23 (D) a＝12，m＝3 。

4.已知x的二次方程式x－2tx＋t＋6＝0有重根，且t＞0，則此重根為多少? (A)－2  (B) 1
(C) －3 (D)3。

5.若－4和1均為x的二次方程式(x＋m)(x＋n)＝0的根，則m＋n＝? (A) 5 (B)－5 (C)－3 
(D) 3 。
6.下列各矩形中，含符號的式子與數字分別代表該矩形的邊長與面積，則哪一張圖是不合理的? 
(A)             (B)              (C)              (D)6
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7.直角三角形中，兩股的差為5公分，斜邊長為25公分，則此直角三角形的面積為多少平方公分?
(A) 150 (B) 84 (C) 160 (D) 90。



8.若t是x的二次方程式x－3x－5＝0的一根，試求之值?(A)  (B) 2  
(C)無解  (D) 4 。




 9.已知x的二次方程式mx－nx＋t＝0有解，其中m0，則x＝?(A)  (B)  (C)


  (D) 。
10.選出下列敘述正確者? (A) 甲.乙兩人合作一工程只要6個工作天可完成，已知乙獨做比甲獨做少


9個工作天，設甲獨做x個工作天可完成，則可得方程式: ＋  (B) 兩正方形的周長和為

60公分，面積和為117平方公分，若其中一個正方形的邊長為y公分，則可得方程式: y

＝117  (C) 解方程式(3x－1)(x＋4)＝1，可得3x－1＝1且 x＋4＝1  (D) 若方程式(2x＋1)＝

(3x－4)，則可得2x＋1＝3x－4，最後解得x＝5 。                                                              
2. 填充題 (每格4分)
1.解x的二次方程式 (－3x＋1)(8－2x)＝0，得x＝________。

2.解x的二次方程式 (3x－5)－5＝1，得x＝________。
3.解x的二次方程式 x(x－6)＝1591，得x＝________。




4.解x的二次方程式 －x＋x＋＝0，得x＝________。                         P.2  

5.因式分解 －9x＋35x＋4＝________。

6.因式分解 5－13x＋6x＝________。 


7.因式分解 (x＋2y)－2(x＋2y)(x－y)－15(x－y)＝________。


8.以配方法解 x的二次方程式 4x＋px－q＝0，可得x＋1＝ ±，則q＝________。


9.若m＞0，n＜0，且10m－m－2＝0 ，n－5n－24＝0，則m－n＝________。

10.將一長方形的長減少6公分，寬增加5公分，可形成一正方形，且面積增加原來的，則原長
方形的面積為_______平方公分。
11.若三個連續正偶數的平方和為308，則此三數的和為________。

12.已知k為整數，多項式6x＋kx－5可因式分解為(mx＋n)(rx＋s)，其中m,n,r,s均為整數，
若k的最大值為P，最小值為Q，則P－Q＝________。





13.佩佩將周長相等的兩長方形ABCD與EFGH疊在一起，已知四邊形EICJ亦為長方形，且=4x＋1，=5x－1，=x，=x，則x=________。  

A
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三.計算題 (需有計算過程才給分；每題4分)


1.已知x的一元二次方程式 (m－3)x＋(1－2m)x＋m＋1＝0的其中一根為2，試求m值為多少?

2.李小鎬在粉紅小珠鎮賣冰淇淋，若每支賣30元，則一天可賣出300支，但若每支冰淇淋售價調高
1元，當天賣出的數量會減少10支，而若調降1元，當天賣出的數量會增加10支，某日，李小鎬
調整每支冰淇淋售價後，只賣得8750元，試問當日冰淇淋一支固定賣多少元?
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